
Encuesta de evaluación del
sexto año de gobierno de

Nayib Bukele
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Cuadro 1
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que

enfrenta actualmente El Salvador?

Porcentaje
Ninguno 11.3
Economía 39.2
Desempleo 15.3
Alto costo de la vida 10.1
Pobreza 5
La mala calidad de servicios
básicos (salud, educación, agua y
transporte público)

3.9

El encarcelamiento de personas
inocentes y otras violaciones a
derechos humanos

2.1

Los problemas en la red vial y el
tráfico vehicular 2

Corrupción 1.7
La concentración de poder y mala
gobernabilidad 1.7

La falta de apoyo a algunos
sectores de la población
(agricultura, comercio informal y
comunidades necesitadas)

1.3

Los daños al medioambiente
(contaminación y minería) 1.2

Otro problema 2.1
No sabe, no responde 3.1

Cuadro 2
En su opinión, ¿qué es lo mejor que está sucediendo

actualmente en El Salvador?

Porcentaje
Nada 5.7
Seguridad 75.2
El combate a las
pandillas/delincuencia 7

Algunas medidas del Gobierno
frente al alto costo de la vida
(insumos escolares, agromercados
y ayudas directas)

2.3

Inversión en infraestructura del
país 1.9

El turismo 1.7
El trabajo del Gobierno/presidente 1.2
Economía 0.9
Otro aspecto posi�vo 1.8
No sabe, no responde 2.5
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Cuadro 3
En su opinión, ¿podría indicar el principal logro del

Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto año
de ges�ón?

Porcentaje
Ninguno 7.9
El combate a la delincuencia/la
seguridad 66.6

Mejora de infraestructura (red vial,
hospitales, entre otros) 4.9

El combate/la erradicación de las
pandillas 2

La con�nuidad del régimen de
excepción 1.7

Turismo 1.6
Mayor desarrollo económico y
social 1.5

La construcción de escuelas y la
entrega de ayudas educa�vas 1.3

Las medidas que ha impulsado
frente al alto costo de la vida
(aumento al salario mínimo,
agromercados, entre otras)

1.3

Las ayudas a la población 1
Otro logro 3.7
No sabe, no responde 6.4

Cuadro 4
¿Podría mencionar el principal fracaso del Gobierno del
presidente Nayib Bukele en este sexto año de ges�ón?

Porcentaje
Ninguno 37.3
La economía/desempleo 9.4
El alto costo de la vida 8.3
Las malas decisiones del Gobierno
(recortes presupuestarios en
salud, educación y otras
decisiones)

5.4

El deterioro de la economía de las
familias salvadoreñas 5.1

Arresto de personas
inocentes/régimen de excepción 4.6

Aprobación de Ley de Minería 3.5
La corrupción/la falta de
transparencia 2.5

La falta de apoyo a algunos
sectores de la población
(agricultura, comercio informal y
comunidades necesitadas)

2.4

Los problemas en la red vial
(carreteras, calles, etc.) 2.1

Autoritarismo y limitación de
derechos 2

La mala calidad de servicios
básicos (salud y educación) 1.5

El mal trabajo de la gente que
colocó en su gabinete de
Gobierno, Asamblea Legisla�va y
alcaldías

1.4

No ha cumplido con sus promesas 1.2
Otro fracaso 1.8
No sabe, no responde 11.6



4Ins�tuto Universitario de Opinión Pública

Cuadro 5
Han pasado seis años desde que Nayib Bukele asumió la

presidencia de la República. ¿Cree usted que este
Gobierno está haciendo bien las cosas o que las está

haciendo mal?

Porcentaje
Está haciendo bien las cosas 57.6
Ni bien ni mal/regular 18.3
Está haciendo mal las cosas 9.8
Unas cosas las está haciendo bien,
pero otras las está haciendo mal 14.3

Cuadro 6
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la

mejor, ¿qué nota le daría al Gobierno del presidente
Nayib Bukele en su sexto año de ges�ón?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Nota 1270 7.85 8 2.0538

Cuadro 7
¿Cree usted que la situación económica del país ha
mejorado o ha empeorado con el actual Gobierno?

Porcentaje
Ha mejorado 40.2
Sigue igual 28
Ha empeorado 31.7

Cuadro 8
Y, ¿su situación económica familiar ha mejorado o ha

empeorado con el actual Gobierno?

Porcentaje
Ha mejorado 32.9
Sigue igual 45.8
Ha empeorado 20.2
No sabe, no responde 1.1

Cuadro 9
¿La delincuencia en el país ha disminuido, sigue igual o

ha aumentado con el actual Gobierno?

Porcentaje
Ha aumentado 0.9
Sigue igual 2.4
Ha disminuido 96.6

Cuadro 10
¿Considera que acceder a una vivienda (propia o

alquilada) en el país es muy fácil, fácil, difícil o muy
di�cil?

Porcentaje
Muy di�cil 32.5
Di�cil 54.7
Ni fácil, ni di�cil 3.1
Fácil 7.2
Muy fácil 0.9
No sabe, no responde 1.7

Cuadro 11
¿Considera que acceder a agua potable en esta casa es

muy fácil, fácil, difícil o muy di�cil?

Porcentaje
Muy di�cil 6.5
Di�cil 30.4
Ni fácil, ni di�cil 3.4
Fácil 56.9
Muy fácil 2.8

Cuadro 12
¿Considera que la situación de niñas y mujeres en El

Salvador es mejor o es peor en el sexto año de gobierno?

Porcentaje
Es mejor 71.2
Sigue igual 15.3
Es peor 9.4
No sabe, no responde 4.1

Cuadro 13
¿Considera que la calidad de la atención en el sistema de

salud pública del país está mejor o peor en este sexto
año?

Porcentaje
Es mejor 47.1
Sigue igual 17.5
Es peor 34
No sabe, no responde 1.5

Cuadro 14
¿Considera que la calidad de la educación pública en el
país ha mejorado o ha empeorado en este sexto año de

ges�ón?

Porcentaje
Ha mejorado 65.3
Sigue igual 13.2
Ha empeorado 20.4
No sabe, no responde 1.1
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Cuadro 15
Ahora quisiera pedirle su opinión sobre algunas medidas

y decisiones que ha tomado el actual Gobierno del
presidente Nayib Bukele. ¿Qué tanto cree usted que se
ha logrado controlar el alza de precios de los productos
de la canasta básica (frijol, maíz, verduras, huevos, leche

o carnes): mucho, algo, poco o nada?

Porcentaje
Mucho 23.1
Algo 24
Poco 38.6
Nada 14.3

Cuadro 16
¿Qué tanto cree usted que el cierre de escuelas públicas
y centros de salud está afectando a la población: mucho,

algo, poco o nada?

Porcentaje
Mucho 57.9
Algo 13
Poco 17.7
Nada 7.4
No sabe, no responde 4

Cuadro 17
El presidente Bukele ha anunciado un aumento del 12%
en el salario mínimo, que estaría vigente desde junio de

2025. ¿Qué tanto cree usted que este aumento va a
mejorar la calidad de vida de las personas que ganan el

salario mínimo: mucho, algo, poco o nada?

Porcentaje
Mucho 24.3
Algo 23.1
Poco 34.4
Nada 18.1

Cuadro 18
En una siguiente pregunta, ¿considera que el desempeño
del presidente Nayib Bukele en su sexto año de ges�ón

es muy bueno, bueno, malo o muy malo?

Porcentaje
Muy bueno 26
Bueno 58.3
Regular 6.2
Malo 7.3
Muy malo 2.1

Cuadro 19
Pensando en estos seis años de gobierno, ¿cuál de las
siguientes frases reflejaría mejor su opinión sobre el

presidente Nayib Bukele?

Porcentaje
Es un presidente que pone orden
con mano dura 54.3

Es un presidente cercano a la
población 18.9

Es un presidente que sabe dialogar
con todos los sectores 16.3

Es un presidente lejano a la
población 10.5

Cuadro 20
¿Usted se siente muy beneficiado(a), algo beneficiado(a),
poco beneficiado(a) o nada beneficiado(a) con el trabajo
del Gobierno del presidente Nayib Bukele en este sexto
año de ges�ón: muy beneficiado(a), algo, poco o nada

beneficiado(a)?

Porcentaje
Muy beneficiado(a) 23.9
Algo beneficiado(a) 33.8
Poco beneficiado(a) 25.6
Nada beneficiado(a) 16.7
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Cuadro 21
En este sexto año, ¿la imagen que usted tenía del presidente Nayib Bukele ha mejorado o ha empeorado?

Porcentaje
Ha mejorado 54.7
Sigue igual 22
Ha empeorado 23.3

Cuadro 22
¿Por qué ha mejorado la imagen del presidente para

usted?
[Solo para quienes respondieron que la imagen que
tenían del presidente Nayib Bukele ha mejorado]

n= 690

Porcentaje
Porque está comba�endo a la
delincuencia 41.7

Porque está trabajando bien 24.5
Porque ayuda a las personas 8.8
Por su forma de pensar y actuar 6.7
Porque escucha a la población 4.5
Por las mejoras en los servicios
básicos (salud y educación) 2.3

Porque ha mejorado la economía 2
Porque ha mejorado la
infraestructura 1.7

Por las medidas que ha impulsado
frente al alto costo de la vida
(aumento al salario mínimo y
agromercados)

1.3

Porque está comba�endo la
corrupción/es transparente 1

Otra razón 3.6
No responde 1.7

Cuadro 23
¿Por qué ha empeorado la imagen del presidente para

usted?
[Solo para quienes respondieron que la imagen que
tenían del presidente Nayib Bukele ha empeorado]

n= 294

Porcentaje
Por abandono a sectores y mal
trabajo del Gobierno 29.6

Porque es autoritario y escucha
poco a la población 20.4

Porque no respeta derechos
humanos/Cons�tución y realiza
arrestos injus�ficados

15.6

Por la mala situación económica
(canasta básica alimentaria y
desempleo)

11.9

Porque es corrupto/por su falta de
transparencia 8.8

Porque no prioriza la educación y
la salud de la gente 3.7

Porque ha impulsado la minería
metálica 2.7

Por el cierre de escuelas/centros
de salud 1.4

Por permi�r recibir a personas
cumpliendo condena de otros
países

1.4

Otra razón 3.4
No responde 1
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Cuadro 24
Pensando en su sen�r respecto al presidente, ¿usted se siente muy cercano(a), cercano(a), distante o muy distante del

presidente Nayib Bukele?

Porcentaje
Muy cercano(a) 3.5
Cercano(a) 30
Ni lo uno, ni lo otro 12.7
Distante 35.5
Muy distante 16.2
No responde 2.1

Cuadro 25
¿Por qué se siente cercano(a) al presidente?

[Solo para quienes respondieron que se sienten muy
cercanos(as) o cercanos(as) al presidente]

n= 427

Porcentaje
Porque escucha/a�ende las
necesidades de la gente 32.3

Porque sus decisiones benefician
a la gente 13.3

Porque hace cosas que nadie se
atrevió a hacer 9.6

Porque mejoró la
seguridad/redujo la
delincuencia/eliminó las pandillas

8.2

Porque se preocupa por los
pobres 6.1

Por las ayudas/apoyo que da a la
población 4.2

Porque está pendiente de la
información que brinda el
presidente/lo sigue en sus redes
sociales

3.7

Por sus acciones, trabajo y obras 3.5
Porque está de acuerdo con sus
decisiones y gestión 3.5

Porque le �ene confianza 3.5
Porque informa sobre su trabajo y
es abierto al diálogo 2.8

Porque trabaja para el
Gobierno/por trabajo ha tenido
contacto con él

1.6

Otra razón 1.9
No responde 5.6

Cuadro 26
¿Por qué se siente distante del presidente?

[Solo para quienes respondieron que se sienten muy
distantes o distantes al presidente]

n= 657

Porcentaje
Porque no visita los
territorios/colonias/solo gobierna
por redes sociales

27.7

Porque no ha tenido contacto con
él/no lo conoce 8.1

Porque no ha recibido ningún
beneficio/ayuda 6.7

Porque es inaccesible 5.8
Porque no se preocupa por los
más pobres 5.6

Porque lo único que le interesa es
el poder/ha concentrado mucho
poder

5

Porque ha abandonado a algunos
sectores 4.6

Porque no está de acuerdo con
sus decisiones/no comparte su
ideología

4.4

Porque no le interesa la
polí�ca/los par�dos polí�cos 3.3

Por la mala ges�ón/mala
gobernabilidad 3

Porque le es indiferente/no
simpa�za con él 3

Porque no escucha ni a�ende las
necesidades de la población 3

Porque solo le interesa su
popularidad 2.6

Por el encarcelamiento de
personas inocentes y otras
violaciones a los derechos
humanos

1.7

Otra razón 3.8
No responde 11.6
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Cuadro 27
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría al trabajo que han realizado los

siguientes ministerios e instituciones del actual Gobierno en este sexto año de ges�ón?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Ministerio de Economía 1216 6.68 7 2.0347
Ministerio de Jus�cia y Seguridad Pública 1264 8.43 9 1.7379
Ministerio de Vivienda 1218 5.97 6 2.1844
Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados 1142 6.8 7 2.2307
Ins�tuto Salvadoreño de la Mujer 1182 7.77 8 1.9339
Ministerio de Salud 1265 6.76 7 2.4236
Ministerio de Educación 1263 7.61 8 2.1610
Defensoría del Consumidor 1212 6.84 7 2.0830
Ministerio de Trabajo y Previsión Social 1207 6.97 7 2.0469
Ministerio de Hacienda 1120 7.04 7 1.9700
Ministerio de Obras Públicas y de Transporte 1264 7.24 8 2.2300
Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) 1182 7.22 8 2.1311
Ministerio de la Defensa Nacional 1183 7.87 8 1.9057
Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales 1227 7.01 7 2.3372
Ministerio de Cultura 1125 7.11 7 2.1644
Ministerio de Turismo 1197 7.98 8 1.7485
Ministerio de Relaciones Exteriores 1055 7.41 8 1.9280
Ministerio de Gobernación y Desarrollo Territorial 1112 7.39 8 2.0485
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Cuadro 28
Si hay alguna ins�tución que no se haya mencionado, pero usted considere importante, ¿me podría brindar el nombre de

esa institución?

Porcentaje
Ninguna otra ins�tución 91.5
Procuraduría para la Defensa de los Derechos Humanos (PDDH) 0.9
Ins�tuto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS) 0.6
Policía Nacional Civil (PNC) 0.6
Consejo Nacional de la Primera Infancia, Niñez y Adolescencia (CONAPINA) 0.3
Ins�tuto de Bienestar Animal (IBA) 0.3
Comisión Ejecu�va Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) 0.2
Consejo Nacional de la Niñez y de la Adolescencia (CONNA) 0.2
Corte Suprema de Jus�cia (CSJ) 0.2
Dirección de Reconstrucción del Tejido Social 0.2
Fondo Social para la Vivienda (FSV) 0.2
Ins�tuto Nacional de la Juventud (INJUVE) 0.2
Ley Nacer con cariño (Ministerio de Salud Pública (MINSAL)) 0.2
Procuraduría General de la República (PGR) 0.2
Protección Civil 0.2
Proyecto Ciudad Mujer (Ministerio de Desarrollo Local (MINDEL)) 0.2
Autoridad Salvadoreña del Agua (ASA) 0.1
Chivo Pets Hospital Veterinario 0.1
Comisión Ejecu�va Portuaria Autónoma (CEPA) 0.1
Comisión Internacional Contra la Impunidad en El Salvador (CICIES) 0.1
Cruz Roja Salvadoreña 0.1
Dirección de Integración (DI) 0.1
Fiscalía General de la República (FGR) 0.1
Iglesia Católica 0.1
Ins�tuto Administrador de los Beneficios de Los Veteranos y Ex Combatientes (INABVE) 0.1
Ins�tuto Nacional de Capacitación y Formación (INCAF) 0.1
Ins�tuto Nacional de los Deportes de El Salvador (INDES) 0.1
Ins�tuto Salvadoreño de Pensiones (INPEP) 0.1
Ins�tuto Salvadoreño de Transformación Agraria (ISTA) 0.1
Ins�tuto Salvadoreño para el Desarrollo Integral de la Niñez y la Adolescencia (ISNA) 0.1
Plan Cero Ocio (Sistema Penitenciario) 0.1
Superintendencia General de Electricidad y Telecomunicaciones (SIGET) 0.1
Superintendencia del Sistema Financiero (SSF) 0.1
Órgano Judicial 0.1
No responde 2.5
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Cuadro 29
De manera específica, en una escala del 0 al 10, donde 0

es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le pondría al
presidente de la República Nayib Bukele?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Nota 1271 8.15 9 2.1150

Cuadro 30
¿Cuánta confianza ha tenido en el presidente de la

República en este sexto año de ges�ón: mucha
confianza, alguna, poca o ninguna confianza?

Porcentaje
Mucha confianza 47.5
Alguna confianza 19.8
Poca confianza 23.4
Ninguna confianza 9.3

Cuadro 31
En su opinión, ¿la corrupción en el Gobierno de El

Salvador ha disminuido o ha aumentado en este sexto
año de ges�ón?

Porcentaje
Ha aumentado 16.4
Sigue igual 10.4
Ha disminuido 70.5
No sabe, no responde 2.8

Cuadro 32
Podría decirme usando esta tarjeta, ¿cuál de estas

emociones es la que mejor describe lo que usted siente
cuando piensa en el presidente Nayib Bukele en el sexto

año de gobierno?

Porcentaje
No siente ninguna emoción 0.7
Confianza 29.6
Esperanza 25.4
Admiración 17.5
Indiferencia 10.9
Decepción 8.1
Desconfianza 6.9
Enojo 1

Cuadro 33
Después de estos seis años de Gobierno del presidente

Nayib Bukele y pensando en la posibilidad de ser víctima
de un hecho delincuencial, ¿usted se siente muy
seguro(a), algo seguro(a), algo inseguro(a) o muy

inseguro(a)?

Porcentaje
Muy seguro(a) 54.3
Algo seguro(a) 35
Algo inseguro(a) 8.2
Muy inseguro(a) 2.5

Cuadro 34
¿Ha sido usted víc�ma directa de algún hecho como
robo, extorsión o renta, amenazas o de otro hecho

delincuencial en lo que va del año 2025?

Porcentaje
Sí 3.6
No 96.4

Cuadro 35
Pensando en el úl�mo acto delincuencial que le ha

ocurrido, quiero que me diga indicando el número, ¿de
qué tipo de delito fue víctima entre enero y mayo de

2025?
[Solo para quienes respondieron que han sido víc�ma

directa de algún hecho delincuencial]
n= 46

Porcentaje
Robo sin arma, sin agresión y sin
amenaza �sica (hurto) 34.8

Robo con arma 17.4
Amenazas 10.9
Robo sin arma, con agresión o
amenaza �sica 8.7

Daños a la propiedad 6.5
Agresión física sin robo 4.3
Extorsión o renta 4.3
Persecución en la calle 4.3
Acoso 2.2
Estafa 2.2
Ha sido obligado(a) a abandonar
su vivienda o propiedad 2.2

Violación o asalto sexual 2.2

Cuadro 36
En lo que va del año, ¿usted ha presenciado alguna

situación de inseguridad o violencia hacia otra persona?

Porcentaje
Sí 9.6
No 90.4
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Cuadro 37
Pensando en los úl�mos 5 meses (es decir, de enero a
mayo de 2025), voy a preguntarle uno a uno de cuáles

delitos usted ha sido tes�go ¿Ha visto que le han robado
el celular a otra persona: sí o no?

[Solo para quienes respondieron que presenciaron
alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra

persona]
n= 122

Porcentaje
Sí 54.1
No 45.9

Cuadro 38
¿Ha visto que han tocado indebidamente a otra persona:

sí o no?
[Solo para quienes respondieron que presenciaron

alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra
persona]
n= 122

Porcentaje
Sí 41
No 59

Cuadro 39
¿Ha visto que han amenazado a otra persona con un

arma blanca (cuchillo, navaja o punzón): sí o no?
[Solo para quienes respondieron que presenciaron

alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra
persona]
n= 122

Porcentaje
Sí 32.8
No 67.2

Cuadro 40
¿Ha visto que han amenazado a otra persona con una

pistola: sí o no?
[Solo para quienes respondieron que presenciaron

alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra
persona]
n= 122

Porcentaje
Sí 13.1
No 86.9

Cuadro 41
¿Presenció otras situaciones de inseguridad o violencia

hacia otra persona: sí o no?
[Solo para quienes respondieron que presenciaron

alguna situación de inseguridad o violencia hacia otra
persona]
n= 122

Porcentaje
Sí 13.9
No 86.1

Cuadro 42
¿Qué otras situaciones de inseguridad o violencia hacia

otra persona presenció?
[Solo para quienes respondieron que presenciaron otras

situaciones de inseguridad o violencia hacia otra
persona]
n= 17

Porcentaje
Amenazas 11.8
Abuso policial 5.9
Daños a la propiedad 5.9
Robo sin arma, sin agresión y sin
amenaza �sica (hurto) 5.9

Tenta�va de robo 5.9
No responde 64.7

Cuadro 43
¿Podría decirme si alguna vez una autoridad o empleado
público le pidió dinero para poder agilizar algún trámite:

sí o no?

Porcentaje
Sí 2.4
No 97.6

Cuadro 44
Y, en lo que va del año, ¿alguna autoridad le pidió dinero

para evitar ponerle una multa o sanción: sí o no?

Porcentaje
Sí 2
No 98
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Cuadro 45
Para usted, ¿es muy probable, algo, poco o nada

probable que una persona o ins�tución pueda sufrir
consecuencias nega�vas por expresarse de forma crítica

sobre el Gobierno y el presidente en redes sociales u
otro medio de difusión?

Porcentaje
Muy probable 37
Algo probable 20.9
Poco probable 15.1
Nada probable 24.1
No sabe, no responde 2.9

Cuadro 46
¿Qué cree que le puede pasar a una persona o

ins�tución que exprese una opinión crítica sobre el
Gobierno y el presidente en redes sociales u otro medio

de difusión?
[Solo para quienes consideran que es probable que una

persona o ins�tución pueda sufrir consecuencias
nega�vas por expresarse de forma crítica sobre el

Gobierno y el presidente en redes sociales u otro medio
de difusión]

n= 921

Porcentaje
Sería detenido o encarcelado 48.3
Recibirá
advertencias/amonestaciones/mul
tas

10.2

Tendría problemas
laborales/podrían despedirlo 7.4

Enfrentaría una
denuncia/demanda 6.6

Enfrentaría amenazas o
persecución 3.4

Sería acosado/intimidado por las
autoridades 2.4

Recibiría crí�cas/acoso por parte
de otras personas 2.1

Sufriría daños �sicos, desaparición
o asesinato 2

Sería censurado/bloqueado de las
redes sociales 1.5

No responde 16.2

Cuadro 47
Actualmente, ¿usted siente mucho temor, algún temor,

poco temor o ningún temor de recibir algún tipo de
in�midación o amenaza por expresarse sobre cualquier
asunto de importancia nacional o sobre las decisiones

que está tomando el actual Gobierno?

Porcentaje
Mucho temor 10.5
Algún temor 10.5
Poco temor 19.8
Ningún temor 59.3

Cuadro 48
Para usted, ¿es muy importante, algo importante, poco

importante o nada importante que se respete la
Cons�tución de la República?

Porcentaje
Muy importante 85.8
Algo importante 9.2
Poco importante 3.6
Nada importante 1.5

Cuadro 49
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de
la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo

está usted con ella: en algunas circunstancias un
Gobierno autoritario puede ser mejor que uno

democrá�co. ¿Con esta frase usted está muy de
acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en

desacuerdo?

Porcentaje
Muy de acuerdo 8.7
De acuerdo 43.5
Indeciso(a) 2.8
En desacuerdo 32.6
Muy en desacuerdo 6.6
No sabe, no responde 5.7
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Cuadro 50
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de
la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo
está usted con ella: si hubiera huelgas o protestas que

causaran desorden en el país, se jus�ficaría que las
autoridades usen la fuerza contra ellos. Con esta frase,
¿usted está muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo

o muy en desacuerdo?

Porcentaje
Muy de acuerdo 7.5
De acuerdo 41.4
Indeciso(a) 1.4
En desacuerdo 41.5
Muy en desacuerdo 8.2

Cuadro 51
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de
la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo

está usted con ella: es necesario que las autoridades
gobiernen con mano dura. Con esta frase, ¿usted está
muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en

desacuerdo?

Porcentaje
Muy de acuerdo 10.6
De acuerdo 57.1
Indeciso(a) 2.8
En desacuerdo 25.8
Muy en desacuerdo 3.7

Cuadro 52
Voy a leerle una frase que se suele oír en las plá�cas de
la gente y me gustaría que me dijera qué tan de acuerdo

está usted con ella: es necesario sacrificar algunos
derechos de la población para alcanzar el bienestar de la
sociedad. Con esta frase, ¿usted está muy de acuerdo, de

acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo?

Porcentaje
Muy de acuerdo 5.3
De acuerdo 39.4
Indeciso(a) 2.2
En desacuerdo 42.7
Muy en desacuerdo 9
No sabe, no responde 1.4

Cuadro 53
A inicios de este año, el actual Gobierno registró una
deuda de casi 11 mil millones de dólares al Fondo de
Pensiones de los trabajadores. ¿Conocía usted este

hecho: sí o no?

Porcentaje
Sí 36.8
No 63.2

Cuadro 54
Y, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con ese

hecho?
[Solo para quienes conocían que a inicios de 2025, el
actual Gobierno registró una deuda de casi 11 mil
millones de dólares al Fondo de Pensiones de los

trabajadores]
n= 467

Porcentaje
De acuerdo 20.8
En desacuerdo 76
No sabe 1.3
No responde 1.9

Cuadro 55
En enero de 2025, durante la visita del enviado especial
de Estados Unidos al país, se negoció un acuerdo con El
Salvador que permitiría, entre otros aspectos, deportar

inmigrantes de terceros países, incluidos supuestos
miembros del crimen organizado. Estas personas pueden
cumplir su condena en nuestro país. ¿Conocía usted este

hecho: sí o no?

Porcentaje
Sí 78.9
No 21.1

Cuadro 56
Y, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con ese

hecho?
[Solo para quienes conocían que durante la visita del

enviado especial de Estados Unidos al país, se negoció
un acuerdo con El Salvador que permi�ría, entre otros

aspectos, deportar inmigrantes de terceros países,
incluidos supuestos miembros del crimen organizado]

n= 1001

Porcentaje
De acuerdo 38.8
En desacuerdo 58.2
No sabe 1.2
No responde 1.8
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Cuadro 57
¿Usted se siente muy preocupado(a), algo
preocupado(a), poco preocupado(a) o nada

preocupado(a) con el hecho de que personas señaladas
de haber come�do delitos en Estados Unidos cumplan
su condena en El Salvador (como por ejemplo el caso de
presos venezolanos en el CECOT conocido como caso

Tren de Aragua)?

Porcentaje
Nada preocupado(a) 37.6
Poco preocupado(a) 18.7
Algo preocupado(a) 20.9
Muy preocupado(a) 21.4
No sabe, no responde 1.4

Cuadro 58
¿Usted se siente muy beneficiado(a), algo beneficiado(a),
poco beneficiado(a) o nada beneficiado(a) por las leyes

aprobadas por la Asamblea Legisla�va (diputados/as) en
este primer año de ges�ón?

Porcentaje
Muy beneficiado(a) 7.4
Algo beneficiado(a) 23.1
Poco beneficiado(a) 30.7
Nada beneficiado(a) 35.6
No sabe, no responde 3.1

Cuadro 59
¿Usted se siente muy satisfecho(a), algo satisfecho(a),

poco satisfecho(a) o nada sa�sfecho(a) con el trabajo de
los diputados en el primer año?

Porcentaje
Muy sa�sfecho(a) 9.2
Algo sa�sfecho(a) 27.8
Poco sa�sfecho(a) 31.8
Nada sa�sfecho(a) 29.2
No sabe, no responde 2

Cuadro 60
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la

mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legisla�va
(diputados/as) por su desempeño este primer año de

ges�ón?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Nota 1255 6.02 7 2.6274

Cuadro 61
En su opinión, cuando los diputados votan en la
Asamblea Legisla�va, ¿a quién cree usted que

representan?

Porcentaje
Al presidente 38.2
A ellos mismos 19.9
A toda la población 17.4
A su partido 12.8
A la gente que votó por ellos 5.4
A empresarios 3.2
No responde 3

Cuadro 62
¿Conoce usted sobre el trabajo que realizan los
magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia?

Porcentaje
Sí 17.2
No 82.8

Cuadro 63
¿Cómo evalúa el desempeño de los actuales magistrados

de la Corte Suprema de Jus�cia: muy bueno, bueno,
malo o muy malo?

[Solo para quienes conocen el trabajo que realizan los
magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia]

n= 215

Porcentaje
Muy bueno 8.4
Bueno 48.4
Regular 8.8
Malo 24.7
Muy malo 9.8

Cuadro 64
Y, ¿qué tan satisfecho está usted con el trabajo que han

realizado los magistrados de la Corte Suprema de
Jus�cia: muy satisfecho(a), algo satisfecho(a), poco

satisfecho(a) o nada sa�sfecho(a)?
[Solo para quienes conocen el trabajo que realizan los

magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia]
n= 217

Porcentaje
Muy sa�sfecho(a) 9.7
Algo sa�sfecho(a) 38.2
Poco sa�sfecho(a) 32.3
Nada sa�sfecho(a) 19.8
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Cuadro 65
¿Qué tanto cree que influye el actual Gobierno en las
decisiones que toman los jueces en los tribunales del

país: mucho, algo, poco o nada?
[Solo para quienes conocen el trabajo que realizan los

magistrados de la Corte Suprema de Jus�cia]
n= 217

Porcentaje
Mucho 55.3
Algo 21.7
Poco 15.2
Nada 6.5
No sabe, no responde 1.4

Cuadro 66
¿Usted sabe quién es el alcalde o alcaldesa a cargo de su

localidad?

Porcentaje
Sí 69.4
No 30.6

Cuadro 67
En enero de este año se derogó el Fondo de Apoyo
Municipal (FAM) que permi�a a las alcaldías pagar

algunos servicios básicos o programas relacionados a
becas o ayudas familiares como compra de ataúdes.

¿Cree usted que el trabajo de las alcaldías está siendo
muy afectado, algo afectado, poco afectado o nada

afectado por la derogación del FAM?

Porcentaje
Muy afectado 26.3
Algo afectado 20.3
Poco afectado 25.4
Nada afectado 15.3
No sabe, no responde 12.7

Cuadro 68
¿Qué tanto cree usted que el alcalde (o alcaldesa) y el

Concejo Municipal de su localidad han cumplido con sus
promesas de campaña: mucho, algo, poco o nada?

Porcentaje
Mucho 6.7
Algo 15.3
Poco 34.5
Nada 43.5

Cuadro 69
¿Qué tan satisfecho está usted con el trabajo que ha

realizado la alcaldía de su localidad: muy satisfecho(a),
algo satisfecho(a), poco satisfecho(a) o nada

satisfecho(a)?

Porcentaje
Muy sa�sfecho(a) 6.5
Algo sa�sfecho(a) 19
Poco sa�sfecho(a) 35
Nada sa�sfecho(a) 39.6

Cuadro 70
En una escala del 0 al 10, donde 0 es la peor nota y 10 la
mejor, ¿qué nota le daría a la alcaldía de su localidad por

el trabajo en este primer año de ges�ón?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Nota 1269 5.13 5 2.7281

Cuadro 71
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a

resolver los problemas del lugar donde usted vive: el
Gobierno central, los diputados o la alcaldía?

Porcentaje
Ninguno 35.2
Gobierno central 32.4
Alcaldía 29.8
Diputados/as 1.6
No sabe, no responde 1

Cuadro 72
Han pasado cuatro años desde que se creó la Dirección
General de Obras Municipales (DOM). En una escala del

0 al 10, ¿qué nota le daría a la DOM por el trabajo
realizado en el distrito en el que usted vive?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Nota 1183 6.21 7 2.6502

Cuadro 73
En una escala del 0 al 10, ¿qué nota le daría usted al

régimen de excepción en este tercer año de vigencia?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Nota 1253 7.78 8 2.4366
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Cuadro 74
En este tercer año de vigencia, ¿qué tanto temor tiene

usted ante el régimen de excepción: mucho temor, algún
temor, poco temor o ningún temor?

Porcentaje
Mucho temor 8.7
Algún temor 6.1
Poco temor 20
Ningún temor 65.2

Cuadro 75
El régimen de excepción ha sido prorrogado por las

autoridades durante más de 36 meses. Algunos
funcionarios públicos han declarado que esta medida

estará vigente hasta acabar con las pandillas. Usted qué
opina, ¿el régimen de excepción debe de prorrogarse por

más tiempo o cree que en estos momentos ya es
necesario buscar otras medidas diferentes?

Porcentaje
El régimen de excepción debe
prorrogarse por más �empo 60

En estos momentos ya es
necesario buscar otras medidas
diferentes

37.7

No responde 2.4

Cuadro 76
Cuando piensa en el futuro del país, ¿qué es lo primero

que siente: esperanza o temor?

Porcentaje
Esperanza 73.6
Temor 24.6
No sabe, no responde 1.8

Cuadro 77
Luego de estos seis años de Gobierno del presidente

Nayib Bukele, ¿usted está teniendo más cuidado cuando
comparte su opinión sobre polí�ca con otras personas: sí

o no?

Porcentaje
Sí 59.5
No 40.5

Cuadro 78
Y ahora, pensando en la realidad del país, ¿con qué

frecuencia lee, ve o escucha no�cias sobre el acontecer
nacional y la situación política del país en los medios de
comunicación nacionales: siempre, una o dos veces por

semana, rara vez o nunca?

Porcentaje
Siempre 29.8
Una o dos veces por semana 24.5
Rara vez 33.6
Nunca 12.1

Cuadro 79
En lo que va del presente año, de los siguientes medios
de comunicación que le voy a mencionar, ¿cuál es el que

más ha u�lizado para ver, oír o leer no�cias sobre el
acontecer nacional y la situación polí�ca del país:
periódicos impresos, periódicos digitales, radio,

televisión, redes sociales u otro?
[Solo para quienes respondieron que ven, leen o
escuchan no�cias sobre el acontecer nacional y la

situación polí�ca del país en los medios de comunicación
nacionales con alguna frecuencia]

n= 1114

Porcentaje
Redes sociales 57.8
Televisión 33.4
Periódicos digitales 4.8
Radio 2.4
Periódicos impresos 1.5

Cuadro 80
Y, ¿cuánta confianza tiene usted en las noticias sobre el
acontecer nacional y la situación polí�ca del país que

usted ve, lee o escucha en ese medio de comunicación:
mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza?

[Solo para quienes respondieron que ven, leen o
escuchan no�cias sobre el acontecer nacional y la

situación polí�ca del país en los medios de comunicación
nacionales con alguna frecuencia]

n= 1114

Porcentaje
Mucha confianza 22
Alguna confianza 32.3
Poca confianza 42.3
Ninguna confianza 3.4
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Cuadro 81
En polí�ca se habla normalmente de izquierda y derecha.
En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más
a la izquierda y 10 la posición más a la derecha. Según el
sentido que tengan para usted los términos "izquierda" y
"derecha", cuando piensa en su punto de vista polí�co,

¿dónde se ubicaría usted en esta escala?

N Promedio Mediana Desviación
�pica

Ideología 1139 6.4 6 1.8864

Cuadro 82
Ahora, por favor piense en la información sobre el
Gobierno, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha la
información sobre las acciones y el quehacer del

Gobierno del presidente Nayib Bukele: siempre, una o
dos veces por semana, rara vez o nunca?

Porcentaje
Siempre 26.4
Una o dos veces por semana 29.8
Rara vez 35.7
Nunca 8.1

Cuadro 83
¿Cuánta confianza tiene usted en la información sobre
las acciones y el quehacer del Gobierno del presidente
Nayib Bukele: mucha confianza, alguna, poca o ninguna

confianza?
[Solo para quienes respondieron que ven, leen o

escuchan información sobre las acciones y el quehacer
del Gobierno con alguna frecuencia]

n= 1166

Porcentaje
Mucha confianza 32.6
Alguna confianza 29.2
Poca confianza 34.6
Ninguna confianza 3.7

Cuadro 84
¿Podría decirme cuántas personas viven en esta casa

contando a todos los miembros del hogar, incluyéndolo a
usted?

Porcentaje
Una persona 3.9
Dos personas 13.4
Tres personas 23
Cuatro personas 24.8
Cinco personas 16.7
Seis personas 8.9
Siete personas 4.2
Ocho personas 2.8
Nueve o más personas 2.4

Cuadro 85
Equipamiento del hogar

Sí No
Celular 94.7 5.3
Computadora o laptop 59.3 40.7
Servicio de televisión por cable 66.4 33.6
Servicio de internet residencial 62 38

Cuadro 86
Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el ingreso

mensual de esta casa (incluyendo todos los miembros
del hogar y las remesas que recibe)?

Porcentaje
Menos de $45 0.2
Entre $46 y $90 3.1
Entre $91 y $180 9.7
Entre $181 y $400 30.3
Entre $401 y $800 24.8
Entre $801 y $1300 13.1
Entre $1301 y $2000 6.9
Entre $2001 y $5000 1.9
Más de $5000 0.2
No sabe cuál es el ingreso de la
casa 4.2

No quiso responder cuál es el
ingreso de la casa 5.6

Cuadro 87
Ahora hablemos del gasto mensual de esta casa. Usando

esta tarjeta, me gustaría que me dijera
aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensual

de esta casa, incluyendo a todos los miembros del
hogar?

Porcentaje
Menos de $45 1.1
Entre $46 y $90 4.7
Entre $91 y $180 17.9
Entre $181 y $400 34.9
Entre $401 y $800 23.3
Entre $801 y $1300 8.3
Entre $1301 y $2000 3.5
Entre $2001 y $5000 0.4
Más de $5000 0.2
No sabe cuál es el gasto de la casa 3.1
No quiso responder cuál es el
gasto de la casa 2.6



Cuadro 88
¿Podría indicarme cómo hacen principalmente para

completar el gasto mensual?
[Solo para quienes respondieron que el gasto es mayor al

ingreso]
n= 306

Porcentaje
Reciben ayuda de
familiares/amigos/vecinos 19.9

Emprendimiento y trabajar horas
extra 19

Piden prestado o crédito 18.3
Cul�vos propios y negocios de
subsistencia 12.7

Busca reducir gastos y deja de
comprar algunos alimentos 8.5

Pagan unos recibos al mes y dejan
otros pendientes 6.5

Usan ahorros 4.9
Deja de hacer algún �empo de
comida 4.6

Fían en la �enda 2
Otro 1.6
No responde 2

Cuadro 89
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad?

Porcentaje
Se encuentra trabajando 45.9
Se dedica a los quehaceres y
tareas de su hogar 22.5

Está buscando trabajo
ac�vamente 9.2

Está jubilado(a), pensionado(a) o
�ene una incapacidad permanente
que le impide trabajar

8.2

No está laborando en este
momento, pero �ene trabajo 5.4

Se dedica solo a estudiar 4.3
Trabaja y estudia 3.5
No trabaja y no está buscando
trabajo 0.9

Cuadro 90
¿Ha tenido usted la intención de migrar en este sexto

año de ges�ón: sí o no?

Porcentaje
Sí 13.6
No 86.4

Cuadro 91
¿Con cuál de las siguientes frases que le voy a leer se

iden�fica más usted?
[Solo para quienes respondieron que han tenido la

intención de migrar]
n= 173

Porcentaje
Solamente ha considerado migrar 50.3
Está pensando seriamente en
migrar 40.5

Ya se decidió a migrar y lo hará 9.2

Cuadro 92
En este momento, el presidente Nayib Bukele está
iniciando un segundo período de ges�ón, que va de

2024 a 2029. Cuando termine este segundo periodo de
Gobierno, ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría
usted con que Nayib Bukele se postule para un tercer
periodo presidencial: muy de acuerdo, de acuerdo, en

desacuerdo o muy en desacuerdo?

Porcentaje
Muy de acuerdo 28.5
De acuerdo 42.1
Indeciso(a) 2.4
En desacuerdo 14.7
Muy en desacuerdo 10.7
No sabe, no responde 1.6
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II. Caracterís�cas
….sociodemográficas de la
….población encuestada

Gráfico 1
Sexode lapoblación encuestada.

Figura 1
Áreade residencia de la población encuestada.
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Gráfico 2
Edadde lapoblación encuestada.
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Figura 2
Zonade residencia del país de la población encuestada.
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Gráfico 3

Gráfico 4

Nivel Educa�vode la población encuestada.

Religión de la población encuestada.
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Figura 3
Par�dopolí�codepreferencia.
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